

В настоящее время заболеваемость ОРВИ и гриппом в республике находится на неэпидемическом уровне.

За неделю с 07.01.11 по 13.01.2011 зарегистрирован 361 случай заболеваемости ОРВИ из них 255 дети до 14 лет.

По данным лабораторного мониторинга за циркуляцией респираторных вирусов в этот период установлено преобладание вирусов парагриппа (50% от общего числа обследованных больных, второе место занимает аденовирусная инфекция 25%).
Случаев сезонного гриппа не зарегистрировано. Темп прироста заболеваемости ОРВИ по отношению к предыдущей неделе выше в 4,8 раза. Специалистами Управления Роспотребнадзора по Республике Алтай и ФГУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Республике Алтай» продолжается ежедневный мониторинг заболеваемости гриппом и ОРВИ. Ведутся еженедельные лабораторные исследования на грипп и ОРВИ. Отслеживаются случаи отсутствия детей на школьных занятия по причине заболевания гриппом и ОРВИ.

В ряде стран регистрируются случаи заболевания людей высокопатогенным гриппом птиц А(Н5N1).

По информации Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ) на 07.01.2011 общее количество подтверждённых случаев заболевания людей, вызванного вирусом гриппа птиц А(Н5N1) в мире, составляет 516, из которых 306 (59,3 %) закончились летальным исходом.

В 2010 году случаи заболевания людей гриппом птиц регистрировались в 5-ти странах -

Египте, Вьетнаме, Индонезии, Камбодже и Китае – суммарно подтверждено 48 случаев, из которых 24 (50%) закончились летальным исходом.

Наибольшее число случаев заболевания приходится на Египет, где зарегистрировано 29 подтвержденных к настоящему моменту случаев заболевания, 13 из них закончились летальным исходом.

В связи со сложившейся ситуацией по заболеваемости высокопатогенным гриппом птиц в ряде стран и учитывая большую популярность отдыха в Египте среди граждан специалистами Управления Роспотребнадзора по РА были подготовлены письма главным врачам ЛПУ Республики «Об обследовании лиц с признаками ОРВИ, прибывших из Египта».